

রেল বাতা

চিত্তরঞ্জন লোকোমোটিভ ওয়ার্কসে ৫৪তম বাৎসরিক পুষ্প ও সবজি প্রদর্শনী

স্টাফ রিপোর্টার: চিত্তরঞ্জন লোকোমোটিভ ওয়ার্কসে ১০ ও ১১ ফেব্রুয়ারি ২০১৮ হিটচায়ে কাছের নাশরি প্রদর্শন হয়ে গেল ৫৪তম বার্ষিক পুষ্প ও সবজি প্রদর্শনী। সিএলএডব্লিউর বেনোরেলে মালভেগার ডি পি পাঠক এই প্রদর্শনীর উদ্বোধন করেন।

সোম উদ্যান পালসনে জনা সিমিরার বাসী পুরস্কার পান শ্রী স্রীনিবাস রাও। জুলিনের জন্য পুরস্কার পান শ্রীঅতী আছু কুমার। এছাড়া টাইট ডি. বি. বি ও এ-তে সেরা উদ্যান পালসনে জনা পুরস্কার পান বন্যাক্রমে মনোজ কুমার টিউ. পৌত্তম মুখার্জি, আমান কুমার এবং প্রবাল বোস। বিভিন্ন শাখায় সবসঙ্গে বেশি পুরস্কার বিজয়ী আছা কুমারের হাতে তুলে দেওয়া হয় চ্যাম্পিয়নশিপ কাপ, রানিং চ্যাম্পিয়নশিপ ও রানিং ডায়ালগ কাপ।

স্বামী বিবেকানন্দ'র কলকাতা প্রত্যাবর্তনের দিনটিকে স্মরণ করে পূর্ব রেলের বিশেষ ট্রেন

স্টাফ রিপোর্টার: স্বামী বিবেকানন্দ ১২২ বছর আগে বিক্রাগো ধর্ম মহাসভায় হিন্দু ধর্ম সম্পর্কে বক্তৃতা দিয়ে মানুষের মন জয় করেন। শিকাগো থেকে তিনি জারজর করে এসে নোমোইনেলে বক্তৃতা করেন। সেখান থেকে আসেন শিয়ালদে। সেই দিনটিকে স্মরণ করতে পূর্ব রেল কর্তৃক একটি স্পেশাল ট্রেন ইন্ডোইউ পেশোভাল ট্রেন চালানোর ব্যবস্থা

শিশুদের উদ্ভার করে ও নিখোঁজ লাগেজ খুঁজে দিয়ে যাত্রীদের সাহায্য আরপিএফের

স্টাফ রিপোর্টার: পূর্ব রেলের কলকাতা স্টেশন থেকে ১৫টি নাবালক, ৬টি নারীসহ ৫টি মইলাসকে পূর্ব রেলওয়ের বিভিন্ন স্টেশনে উদ্ধার করে তাদের অভিভাবক অথবা কেহজারীরা সংস্থার হাতে তুলে দিল। এছাড়া আরপিএফ বিভিন্ন মালদার এবং মুলদান কারোয়া, ব্যাপটিপু, মোহাইলি ফেনে, পোশাক সহ আরও নানাবিধ জিনিস সস্ত্রের মাঝি বা তাদের মালিকের হাতে তুলে দিল। চার বাতিকে যাত্রীদের জিনিস হারানোর অভিযোগে এলি ফেফতারও লস্করে আরপিএফ। চুরি করা জিনিসপত্র তাদের কাছ থেকে উদ্ধার করা হয়েছে।

বালিয়া ও গঙ্গাসাগর এক্সপ্রেসে আরও এসি কোচ

স্টাফ রিপোর্টার: যাত্রীদের স্বাচ্ছন্দ্য ও সুরক্ষা নিয়ে কোনওরকম সমস্যাতোয় রাজি নন পূর্ব রেলের জেনারেল মালভেগার হরিজ রাও। বিভিন্ন স্টেশন সফরে গিয়ে তিনি একথা বার বার বলছেন। সবচেয়ে সেরা বৈশিষ্ট্য গরম প্রায় প্রায় সঙ্গে সঙ্গেই বালিয়া ও গঙ্গাসাগর এক্সপ্রেসে আরও বেশি সংখ্যক এসি কামরার সংযোজন করা হলে। যাত্রীদের সুবিধার্থে শিয়ালদে স্টেশন থেকে অস্থায়ী ভিত্তিতে ছাড়ছে দুটি দূরপাল্লার ট্রেন। এই ট্রেনগুলিতে একটি অতিরিক্ত এসি কোচ ট্রাস্ট এবং এটি টি-টিয়ার কম্পার্টিমেন্ট কোচ সংযোজন করা হয়েছে।

মহা শিবরাত্রিতে শিবমন্দিরগুলির উপর জঙ্গ হানি নিয়ে হুঁশিয়ারি

নয়াদিহি, ১২ ফেব্রুয়ারি: মহা শিবরাত্রির দিনে জড়তে ছড়িয়ে থাকার শিবমন্দিরগুলির উপর জঙ্গ হানা নিত্য সর্বত্র করেছে গোয়েন্দা সন্ত্রাসবাদী মহা শিবরাত্রিকে বিপুল সংখ্যায় ভক্ত বিধি মন্দির পুড়ে শিবমন্দির পুড়ে। সেই সময় শিবমন্দিরগুলিকে টার্গেট করতে পারে জঙ্গিরা বলে শিবরাত্রির দিনে গোয়েন্দা সন্ত্রাসবাদী সৈন্যরা জঙ্গ হানা নিত্য সর্বত্র করেছে গোয়েন্দা সন্ত্রাসবাদী মহা শিবরাত্রিকে বিপুল সংখ্যায় ভক্ত বিধি মন্দির পুড়ে শিবমন্দির পুড়ে। সেই সময় শিবমন্দিরগুলিকে টার্গেট করতে পারে জঙ্গিরা বলে শিবরাত্রির দিনে গোয়েন্দা সন্ত্রাসবাদী সৈন্যরা জঙ্গ হানা নিত্য সর্বত্র করেছে গোয়েন্দা সন্ত্রাসবাদী মহা শিবরাত্রিকে বিপুল সংখ্যায় ভক্ত বিধি মন্দির পুড়ে শিবমন্দির পুড়ে।

সেনাবাহিনীকে নিয়ে মোহন ভাগবতের মস্তব্যে দিনভর তরঙ্গা শহিদদের অপমান করেছেন মোহন ভাগবত: রাখন

নয়াদিহি, ১২ ফেব্রুয়ারি: মোহন ভাগবতের বিতর্কিত মস্তব্য নিয়ে সেনাবাহিনীর দিগ্ভ্রম চলল। রাষ্ট্রীয় স্বয়ংসেবক সংঘের প্রধান মোহন ভাগবত এদিন বলেন, মাতৃ ভিচারিদি সময় পোড়েই সেনাবাহিনী তৈরি করে দেওয়ার ক্ষমতা রয়েছে। প্রায় সঙ্গে সঙ্গে তাকে চোখে ধরেন কয়েকদিন মস্তব্যপতি রাখন গাধী। কত হয়ে যায় দু'পক্ষে তরঙ্গা। টাইট করে রাখন বলেন, মোহন ভাগবতের মস্তব্য বেশের প্রতিটি ভারতীয় অপমান। তাঁর এই মস্তব্য দেশের শহিদদের অসম্মান করা হয়েছে। ভাগবতকে একজন মস্তব্য লিপিক্ত করে কয়েকদিন মস্তব্যপতি রাখন গাধী। কত হয়ে যায় দু'পক্ষে তরঙ্গা। টাইট করে রাখন বলেন, মোহন ভাগবতের মস্তব্য বেশের প্রতিটি ভারতীয় অপমান। তাঁর এই মস্তব্য দেশের শহিদদের অসম্মান করা হয়েছে। ভাগবতকে একজন মস্তব্য লিপিক্ত করে কয়েকদিন মস্তব্যপতি রাখন গাধী। কত হয়ে যায় দু'পক্ষে তরঙ্গা। টাইট করে রাখন বলেন, মোহন ভাগবতের মস্তব্য বেশের প্রতিটি ভারতীয় অপমান। তাঁর এই মস্তব্য দেশের শহিদদের অসম্মান করা হয়েছে।

জগদানকে অপমান করেছেন, ভারতের বিতর্কিত মস্তব্য নিয়ে সেনাবাহিনীর দিগ্ভ্রম চলল। রাষ্ট্রীয় স্বয়ংসেবক সংঘের প্রধান মোহন ভাগবত এদিন বলেন, মাতৃ ভিচারিদি সময় পোড়েই সেনাবাহিনী তৈরি করে দেওয়ার ক্ষমতা রয়েছে। প্রায় সঙ্গে সঙ্গে তাকে চোখে ধরেন কয়েকদিন মস্তব্যপতি রাখন গাধী। কত হয়ে যায় দু'পক্ষে তরঙ্গা। টাইট করে রাখন বলেন, মোহন ভাগবতের মস্তব্য বেশের প্রতিটি ভারতীয় অপমান। তাঁর এই মস্তব্য দেশের শহিদদের অসম্মান করা হয়েছে। ভাগবতকে একজন মস্তব্য লিপিক্ত করে কয়েকদিন মস্তব্যপতি রাখন গাধী। কত হয়ে যায় দু'পক্ষে তরঙ্গা। টাইট করে রাখন বলেন, মোহন ভাগবতের মস্তব্য বেশের প্রতিটি ভারতীয় অপমান। তাঁর এই মস্তব্য দেশের শহিদদের অসম্মান করা হয়েছে।

বিরাোধী নেতার টাইট করে ভারতীয় সেনাবাহিনীর দিগ্ভ্রম চলল। রাষ্ট্রীয় স্বয়ংসেবক সংঘের প্রধান মোহন ভাগবত এদিন বলেন, মাতৃ ভিচারিদি সময় পোড়েই সেনাবাহিনী তৈরি করে দেওয়ার ক্ষমতা রয়েছে। প্রায় সঙ্গে সঙ্গে তাকে চোখে ধরেন কয়েকদিন মস্তব্যপতি রাখন গাধী। কত হয়ে যায় দু'পক্ষে তরঙ্গা। টাইট করে রাখন বলেন, মোহন ভাগবতের মস্তব্য বেশের প্রতিটি ভারতীয় অপমান। তাঁর এই মস্তব্য দেশের শহিদদের অসম্মান করা হয়েছে।

মৌদীর সুরে সুর মিলিয়ে কথা বলছেন কিছু মানুষ, অভিযোগ ওয়েসির

হায়দরাবাদ, ১২ ফেব্রুয়ারি: মৌদীর সুরে সুর মিলিয়ে কথা বলছেন কিছু মানুষ, অভিযোগ ওয়েসির। সুর মিলিয়ে কথা বলছেন কিছু মানুষ, অভিযোগ ওয়েসির। সুর মিলিয়ে কথা বলছেন কিছু মানুষ, অভিযোগ ওয়েসির।



দিল্লিতে পুরনো কোমটারে ছোট বোনকে কোলে নিয়ে খেলছে একদল।

তামিলনাড়ু বিধানসভায় জয়ললিতার ছবি রাখা নিয়ে দ্বৈরথে ডিএমকে-এআইএডিএমকে

মৌদী, ১২ ফেব্রুয়ারি: বিরোধী দল জয়ললিতার ছবি রাখা নিয়ে দ্বৈরথে ডিএমকে-এআইএডিএমকে। বিরোধী দল জয়ললিতার ছবি রাখা নিয়ে দ্বৈরথে ডিএমকে-এআইএডিএমকে।

বিভিন্ন দলের মস্তব্যপতি রাখন গাধী। কত হয়ে যায় দু'পক্ষে তরঙ্গা। টাইট করে রাখন বলেন, মোহন ভাগবতের মস্তব্য বেশের প্রতিটি ভারতীয় অপমান। তাঁর এই মস্তব্য দেশের শহিদদের অসম্মান করা হয়েছে।

প্রধানমন্ত্রীর 'পরীক্ষা পে চর্চা' কে সফল করার জন্য স্কুলগুলিকে নির্দেশ সিবিএসই-র



নয়াদিহি, ১২ ফেব্রুয়ারি: স্কুলে শিক্ষার্থীদেরকে 'পরীক্ষা পে চর্চা' কে সফল করার জন্য স্কুলগুলিকে নির্দেশ সিবিএসই-র। প্রধানমন্ত্রীর 'পরীক্ষা পে চর্চা' কে সফল করার জন্য স্কুলগুলিকে নির্দেশ সিবিএসই-র।

সংসদে বিচারকদের বিরুদ্ধে গণস্বাক্ষরিত আবেদন।

ক্রিস্টাল কেবল ইন্ডিয়া জি মিমিটেড

Table with columns for product types (Fiber optic cables, etc.), specifications, and prices. Includes a note about a 20% discount for bulk orders.

সংসদে বিচারকদের বিরুদ্ধে গণস্বাক্ষরিত আবেদন।

PORT MANAGEMENT BOARD ANDAMAN & NICOBAR ISLANDS TENDER NOTICE. Tender No. 6144. Sealed tenders are invited for "Supply of 03 Nos. Battery Operated Buggy for PMB."